
「身だしなみに関するアンケート」 回答期間：2016年3月  調査手法：ＮＥＴ調査  
調査対象：15～29歳 男性760名 女性778名（マンダム調べ） 

Q.夏場や露出が多くなる時期、他人に対して、つい気になって見てしまうところはどこですか？(n=760) 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 下川／萩原(はぎわら)／村上／奥／加藤       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

女性目線 

露出が多くなるこの季節、他人の視線は意外にも｢ワキ」に集中！？ 
ワキ肌ケア･汗ケアをしっかり心掛けて快適に過ごしましょう！ 

 

①同性や異性に対して、つい見てしまう部位 1位は｢ワキ｣ 
特に、女性は男女関係なく約半数もの人が他人のワキを意識してしまうという結果に。 

②男性は、女性の下半身よりも上半身に注目している！！ 
男性が女性に対してつい見てしまうところは、ワキ、デコルテ、二の腕、首と上半身が多いことが明らかに。 

③女性は、夏の男性のムダ毛や筋肉をチェック！？ 
女性が男性に対してつい見てしまうところは、ワキ、二の腕、腕、すねが上位に。 
男性のムダ毛や筋肉をさりげなくチェックしているのかも知れません。 

夏到来!気になるみんなの視線の先は? 

男女共に他人の体でつい見てしまうところ 
1位は｢ワキ｣ 

半袖やノースリーブを着る機会が増え、肌を露出する夏。また、今年は猛暑と予想されており、より涼しい格好をすることやプール、海な
どで水着を着る機会も多くなりそうです。 
そこでマンダムでは、夏場の露出が多くなるこの季節に、「異性や同性に対して、 つい気になって見てしまうところ｣の調査を実施。1位が
｢ワキ｣という結果に。意外にも、他人のワキに対する視線がとても多いことがわかりましたので、ご報告いたします。 
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１位 ワキ      45.8％ 
 ２位 太もも                
 ３位 デコルテ（*鎖骨・胸元）                  
 ４位 二の腕                         
 ５位 首                           

 １位 当てはまるものがない   

２位 ワキ      
 ３位 腕                                
 ４位 すね                           
 ５位 首                           

１位 ワキ      55.3％ 
 ２位 二の腕               
 ３位 デコルテ（*鎖骨・胸元）                  
 ４位 太もも                          
 ５位 ふくらはぎ                       

１位 ワキ      44.7％ 
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 ５位 デコルテ（*鎖骨・胸元）             
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